

# **Privatsphäre und Datenschutz**

Gültig ab 01.01.2024

#### 1. Vorwort

Die AkkuPoint AG nimmt den Schutz von personenbezogenen Daten ernst. Die besondere Beachtung der Privatsphäre bei der Verarbeitung persönlicher Daten ist ein wichtiges Anliegen. Die AkkuPoint AG verpflichtet sich zur Verschwiegenheit und der Einhaltung der Datenschutzverordnung. Die Webseite www.akkupoint.ch kann Links zu Webseiten anderer Anbieter enthalten, auf die sich diese Datenschutzerklärung nicht erstreckt. Verantwortliche Stelle im Sinne des Bundesschutzgesetzes ist AkkuPoint AG, Durisolstrasse 10, 5612 Villmergen.

# 2. Verwendung von personenbezogenen Daten

### 2a: Allgemein

Die AkkuPoint AG verwendet die von Ihnen mitgeteilten personenbezogenen Daten nur im Rahmen der Kundenbeziehung zwischen Ihnen und der AkkuPoint AG. Es werden keinerlei persönliche Daten (z.B. E-Mail-Adresse, Name, Profile, etc.) an andere Unternehmen oder Privatpersonen in irgendeiner Form weitergegeben oder verkauft. Zum Schutz Ihrer persönlichen Daten beschränken wir auch intern den Zugriff auf möglichst wenige Mitarbeiter.

### 2b: Kontakt mit uns

Wenn Sie per Formular auf der Website oder per E-Mail Kontakt mit uns aufnehmen, werden Ihre angegebenen Daten zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen sechs Monate bei uns gespeichert. Diese Daten geben wir nicht weiter.

## 2c: Datenspeicherung

Wir weisen darauf hin, dass zum Zweck des einfacheren Einkaufsvorganges und zur späteren Vertragsabwicklung vom Webshop-Betreiber im Rahmen von Cookies die IP-Daten des Anschlussinhabers gespeichert werden, ebenso wie des Käufers. Darüber hinaus werden zum Zweck der Vertragsabwicklung folgende Daten auch bei uns gespeichert: Firma, Anrede, Vorname, Nachname, Funktion, Abteilung, Telefon, E-Mail, Adresse, Strasse, PLZ, Ort, Land. Die von Ihnen bereit gestellten Daten sind zur Vertragserfüllung bzw. zur Durchführung vorvertraglicher Massnahmen erforderlich. Ohne diese Daten können wir den Vertrag mit Ihnen nicht abschliessen. Eine Datenübermittlung an Dritte erfolgt nicht, mit Ausnahme an das von uns beauftragte Transportunternehmen/Versandunternehmen zur Zustellung der Ware sowie an unseren Steuerberater zur Erfüllung unserer steuerrechtlichen Verpflichtungen. Nach Abbruch eines Einkaufsvorganges werden die bei uns gespeicherten Daten nach sechs Monaten gelöscht. Im Falle eines Vertragsabschlusses werden sämtliche Daten aus dem Vertragsverhältnis bis zum Ablauf der steuerrechtlichen Aufbewahrungsfrist (10 Jahre) gespeichert. (Die Datenverarbeitung erfolgt auf Basis der gesetzlichen Bestimmungen der DSGVO Art. 3 Abs. 2 Buchst. a und b)

# 2d: Produktinformationen per E-Mail an registrierte Kunden

Bei der Registrierung wird der Kunde über den Umgang mit personenbezogenen Daten informiert und stimmt diesen zu. Bei der AkkuPoint AG registrierte Kunden erhalten von der AkkuPoint AG per E-Mail ausgewählte Informationen über AkkuPoint Produkte und Dienstleistungen. Per E-Mail kann der Kunde direkt mit "NEIN" auf diese E-Mails reagieren oder alternativ per Telefon oder via Textnachricht über den Webshop widerrufen. In diesen Fällen erhält der Benutzer keine Produktund Dienstleistungsinformationen von der AkkuPoint AG mehr. Ausserdem hat der Kunde zu jeder Zeit die Möglichkeit der Verwendung seiner elektronischen Postadresse für Produkt- und Dienstleistungsinformationen der AkkuPoint AG zu widersprechen. Dies kann er per E-Mail über info@akkupoint.ch machen oder alternativ per Telefon oder via Textnachricht über den Webshop.



#### 3. Sicherheit

Die AkkuPoint AG trifft die gesetzlich geforderten, technischen und organisatorischen Maßnahmen um personenbezogene Daten vor Verlust, Vernichtung, Manipulation und unberechtigten Zugriffen zu schützen.

# 3a: Sicherheit im Online Shop

AkkuPoint AG hat für die Abwicklung von Transaktionen im Online Shop die bestmöglichen Sicherheitsvorkehrungen getroffen.

#### 3b: Passwort-Schutz

Das Ausführen von Transaktionen ist nur durch Eingabe einer gültigen Kombination aus E-Mail-Adresse und Passwort möglich.

#### 4. Einsatz von Cookies

Wir setzen Cookies - kleine Dateien mit Konfigurationsinformationen - ein. Sie helfen dabei, benutzerindividuelle Einstellungen zu ermitteln und spezielle Benutzerfunktionen zu realisieren. Wir erfassen keine personenbezogenen Daten über Cookies. Wenn Sie den Einsatz von Cookies nicht wünschen, so können Sie Ihren Browser so einrichten, dass er Sie über das Setzen von Cookies informiert und Sie dies nur im Einzelfall erlauben. Sämtliche Funktionen der Website sind auch ohne Cookies einsetzbar, einige benutzerdefinierte Eigenschaften und Einstellungen sind dann allerdings nicht verfügbar.

#### 5. Recht auf Widerruf

Der Nutzer hat auf Antrag das Recht unentgeltlich Auskunft über seine bei der AkkuPoint AG gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten. Ferner hat er das Recht die Berichtigung und Löschung seiner personenbezogenen Daten zu verlangen. Können Daten aufgrund Aufbewahrungspflichten nicht gelöscht werden, werden diese bis zum Wegfall der Aufbewahrungspflicht gesperrt. Der Benutzer kann alle Datenschutzanfragen an info@akkupoint.ch richten.

# 6. Links zu anderen Websites

Unser Online-Angebot enthält Links zu anderen Websites. Wir haben keinen Einfluss darauf, dass deren Betreiber die Datenschutzbestimmungen einhalten.

### 7. Beiträge

Die Beiträge auf unserer Seite sind für jeden zugänglich. Beiträge sollten vor der Veröffentlichung sorgfältig darauf überprüft werden, ob sie Angaben enthalten, die nicht für die Öffentlichkeit bestimmt sind. Die Beiträge werden möglicherweise in Suchmaschinen erfasst und auch ohne gezielten Aufruf dieser Website weltweit zugreifbar.

### 8. Google Analytics

Diese Website benutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc. ("Google"). Google Analytics verwendet sog. "Cookies", Textdateien, die auf Computer der Nutzer gespeichert werden und die eine Analyse der Benutzung der Website durch sie ermöglichen. Die durch den Cookie erzeugten Informationen über Benutzung dieser Website durch die Nutzer werden in der Regel an einen Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Die IP-Adresse wird durch die Funktion "\_anonymizelp", bzw. "ga('set', 'anonymizelp', true)" vor der Übertragung an Google anonymisiert. Die im Rahmen von Google Analytics von Ihrem Browser übermittelte IP-Adresse wird nicht mit anderen Daten von Google zusammengeführt. Die Nutzer können die Speicherung der Cookies durch eine entsprechende Einstellung Ihrer Browser-Software



verhindern. Wir weisen die Nutzer jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser Website vollumfänglich werden nutzen können. Die Nutzer können darüber hinaus die Erfassung der durch das Cookie erzeugten und auf ihre Nutzung der Website bezogenen Daten (inkl. Ihrer IP-Adresse) an Google sowie die Verarbeitung dieser Daten durch Google verhindern, indem sie das unter dem folgenden Link verfügbare Browser-Plugin herunterladen und installieren: <a href="http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de">http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de</a>. Weitergehende Informationen bezüglich des Datenschutzes und der Funktionsweise von Google Analytics erfahren Sie unter <a href="http://www.google.com/analytics/terms/de.html">http://www.google.com/analytics/terms/de.html</a>.

# 9. Fragen und Kommentare

Bei Fragen und für Anregungen und Kommentare zum Thema Datenschutz bitte per Mail an den Webmaster von AkkuPoint AG (info@akkupoint.ch) wenden.